
Poder Legistatiuo Municipal

Dana do Corda - Estado do garanhão

.....,/ -

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 31(trinta e

um) de agosto de 2021 (dois mne vinte um).

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, às 16:00 (dezasseis)

horas, teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Carlos dos Santos Batista (I' Secretária) e Abraço Ferreira de Alencar Junior (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a ausência da vereadora Mana Eufrazia Nascimento

Oliveira e do vereador Rammon Batista dos Santos. Verificado o quórum suficiente para

deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a proteção de Deus, ABERTA A

SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica em Salmo 26. Logo após, foi lida a Ata da

Sessão do dia 24 de agosto, que foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de

votos. Em seguida, o Presidente autorizou a leitura das matérias do dia: EEgiÊto de Lei n'
022/2021 de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para

elaboração e execução da Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro do Ano 2022, e dá

outras providências. LD0 2022; Prometo de:l:ei..n:l.D24/2921 de autoria da vereadora Jaine

Milhomem (MDB), que Dispõe sobre denominação de rua, localizada no bairro COHAB, no

município de Barra do Corda, Estado do Maranhão;
005/2021 de autoria da vereadora lza Batista (Republicanos), dispõe sobre concessão de

título de cidadão barracordense ao Senhor Jerânimo Miranda de Ferry e de cidadã barra-

cordense a Senhora Vanessa Fonseca Vieira de Ferry;

do vereador Paulim Bandeira(PCdoB), solicitando ao Poder Executivo que inclua no

Orçamento(PPA e LDO) dotação que contemple programas de reforço escolar Pré Enem,

programas educacionais de combate a violência doméstica, moral e psicológica contra

mulheres e crianças; toda do vereador Paulim Bandeira

(PCdoB), solicitando ao Executivo que inclua no Orçamento(PPA e LDO) dotação

orçamentária que contemple boniãcação do docente anualmente com rendimentos ou parte

dos recursos oriundos dos precatórios do FUNDEF; toda do

vereador Paulim Bandeira (PCdoB), solicitando ao Poder Executivo que inclua no orçamento

(PPA e LDO) datação orçamentária para utilização dos rendimentos do recurso dos
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precatórios do FUNDEF no pagamento do auxílio alimentação dos servidores da educação;

Requerimento B1 076Z2ea: de autoria da vereadora Branca(Republicanos), solicitando ao

setor competente da municipalidade que sda realizado um levantamento com os nomes de

ruas que se repetem nos bairros, em especial os periféricos, para que soam posteriormente

alterados, evitando equívocos, retirado de pauta; Reaueriment& Bl0Z7/2921 de autoria da

vereadora Branca (Republicanos), solicitando ao setor competente da municipalidade que seja

realizado serviço de revitalização, pintura das faixas de sinalização e lombadas(quebra-

molas) em frente a todas as escolas do município, retirado de pauta; BÊg!!ÊE!!EÊBto n'
078/2021 de autoria do vereador Prof. Abraço (Republicanos), solicitando a construção de

uma piscina, sala de jogos e sala de descanso nas dependências da escola de tempo integral

Deusdetith Cortez Vieira da Cruz; ria do vereador Prof.

Abraão(Republicanos), solicitando ao Executivo a criação de programa pemlanente de

qualificação profissional no âmbito do município. ria do

vereador Prof. Abraço (Republicanos), solicitando a construção de uma piscina, sala de jogos

e sala de descanso nas dependências da Unidade Integrada Mana Sanha da Sirva;

Requerimento n' 081/2021 de autoria do vereador Dedé do Povo (PL), Rubem França (MDB)

e Pedra da Melancia (SD), requerendo o envio de ofício ao DNIT (Departamento Nacional de

Inüaestrutura de Transito), solicitando a recuperação imediata da ponte sobre Rio Mearim na

BR-226, na cidade de Barra do Corda-MA; Indicação a1 211é/2ea. de autoria do vereador

Antonio Tavares (PRTB), sugere a perfuração de um poço artesiano no povoado Cana Brava;

!ndiçaçãQ..n1.21'Z/2021 de autoria do vereador Antonio Tavares (PRTB), sugere a construção

de um Posto de Saúde no povoado Vila Real; !adiçasãa.g=.2J;8/2021 de autoria da vereadora

Monique Sampaio(PDT), sugere a reforma e construção de salas com climatizador na Creche

Embala Bebê com playground e quadra para as crianças fazerem suas atividades físicas e

recreação; !a41Êaçãe..e=.219/2021 de autoria do vereador do Rivelino do alim(SD), Aurean

Barbalho (PSDB), Rubem França (Mdb) e Pedra da Melancia (SD), sugere a construção de

uma ponte de madeira ou concreto na estrada vicinal que liga o Setor Lagoínha ao baixo

Cerâmica; !Bdisasãa.e=.22g/2921 de autoria da Fátima Arruda(PSL), sugere a revitalização e

padronização dos quiosques do Balneário Gu4ajaras;.!BdiÊêÊãg.B:.221/2021 de autoria da

vereadora Branca(Republicanos), sugere obras de conservação e revitalização das ruas e

avenida do bairro Codunto Femando Falcão; de autoria da
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vereadora lza Batista(Republicanos), sugere a padronização de placas indicativas de nome de

ruas e logradouros; !adÉasãe..a= 223/2021 de autoria do vereador Eteldo Sampaio(PSDB),

sugere a recuperação de trecho da Rua Rio Mearim entre a Rua Rio Madeira e o antigo Posto

do Elizeu; !BdlÊgÊão n' 224/2021 de autoria da Fátima Amada(PSL), sugere a revitalização

dos quiosques da Avenida Beira Rio Corda. Em seguida, o presidente cedeu a Tribuna ao

senhor Rubervam Dias da Sirva, Engenheiro/RT e Presidente da COPABA, que falou a

Reunião a ser realizada no Parque AgroindustrialCOPABA, na sequência âanqueou a palavra

aos vereadores, à fala dos mesmos registra-se no Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa.

Durante seu pronunciamento o vereador Antonio Tavares requereu verbalmente a construção

de quebras molas na Rua Frei Nazareno; em sua fala o vereador Paulim Bandeira, requereu

verbalmente a regularização do fomecimento de energia elétrica das bombas de água dos

poços dos povoados para que não h4a mais a paralização do fomecimento de água; a

vereadora lza Batista pediu Vista aos Requerimentos n' 074 e 075/202; o vereador Eteldo

Sampaio em sua fala requereu o calçamento da Rua Rio Flores e a recuperação das Ruas do

baixo Alphaville. O Presidente cedeu a Tribuna senhora Raylane Andrade, filha do ex-
vereador Ama Andrade (in-memoriar), que agradeçeu as homenagens feitas pelos

Parlamentares a seu pai e falou dele como pessoa pública que foi em nossa cidade. O

Presidente enviou para as Comissões os Projetos de n' 024 o Prdeto de Decreto Legislativo n'

005, em seguida colocou em votação os Requerimentos n' 073, e 078 a 081/2021 e as

Indicações n' 216 a 220, e 222 a 224/2021, que foram aprovados por unanimidade. Como

nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que
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